

**Районный конкурс художественно-литературного творчества  
«Что значит Родину защищать?»**

*Номинация «Прозаическое творчество (проза)»*

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа № 27 п. Комсомолец

**«Что значит Родину защищать»**



Эссе  
Абзалилов Владислав  
Ученик 9 класса  
МБОУ СОШ №27  
п. Комсомолец  
Ейский район, 14 лет  
Руководитель:  
учитель русского языка и  
литературы Бородатова С.Н.

**2016 год**

## Что значит Родину защищать.

Что значит Родину защищать? Каждый человек имеет на этот вопрос свой вариант ответа. Кто-то скажет, что родину защищать - это стоять на границе, охраняя покой мирных граждан. Другой скажет: «Защищать Родину значит защищать интересы родины своими научными достижениями». Третий защищает интересы родины высокими урожаями, достижениям в экономике. Наши дедушки и бабушки защищали Родину с оружием в руках, стоя у станков, восстанавливая разрушенное врагом.



А как могу защитить родину я, 15- летний школьник? В первую очередь, думаю, мы должны помнить о подвиге своих родственников, всех тех, кто стоял на защите страны с оружием в руках, работал днем и ночью у станка. Только та страна сильна, которая чтит традиции, знает свою историю. Каждый год в память о наших предках, защитивших страну в годы Великой Отечественной войны, проводится очень много

мероприятий. Занимая активную жизненную позицию, принимая участие в конкурсах, в олимпиадах, в соревнованиях, мы тоже защищаем Родину, только по-своему.

Любовь к Родине начинается со школьной скамьи. Где бы ты ни жил – в большом городе или маленьком посёлке, твоя Родина начинается с твоей семьи, с твоей учёбы, с твоих друзей. Изучая предметы, получая образование, ты защищаешь свою Родину. Знания, которые ты получаешь сейчас, помогут в дальнейшем с выбором профессии, с твоими будущими достижениями, со статусом твоей Родины. Я считаю, что хорошая учёба – это тоже защита своей Родины.



Наши современники, учащиеся школ Ейского района, принимают участие в международных олимпиадах и конкурсах. Одерживая победы, они защищают честь нашей малой родины.

Я думаю, что, принимая участие в концертах, соревнованиях, конкурсах, тоже защищаю Родину. Когда я стою на вахте памяти у Вечного огня с оружием в руках, то

моё сердце наполнено гордостью за народ, который одержал победу в такой тяжёлой войне.



Дедушки моей мамы были участниками Великой Отечественной войны. К сожалению, я не застал их живыми. Об этой войне мне рассказывала бабушка моей мамы, Демакова Валентина Ивановна.



Когда началась война, ей было 17 лет, она была всего на 2 года старше, чем я сейчас. В этом году нашей бабушке Вале исполнится 92 года. Какое лихолетье ей пришлось пережить! Но как бы ни было тяжело, ее поколение смогло выстоять и победить, несмотря ни на что. Я горжусь подвигом своих родственников, внесших вклад в дело общей Великой победы.



Я считаю, что защищаю Родину даже тогда, когда выхожу на сцену ведущим концертов во время торжественных мероприятий, и горжусь тем, что мне доверяют такое ответственное дело. Каждым своим выступлением я должен затронуть сердца своих односельчан, донести до них свою любовь и гордость за нашу малую родину – родной посёлок, за нашу великую страну. Это очень ответственно.

Не менее ответственно защищать честь своей школы, родного посёлка на конкурсах и соревнованиях. 6 февраля я принимал участие в составе команды Красноармейского сельского поселения в военно-патриотической игре «Вьюга». В соревнованиях приняли участие 22 команды, среди участников были команды Щербиновского, Крыловского, Каневского районов.



Мы соревновались в стрельбе из пневматического оружия, бегали в бронежилетах, переносили раненых, перетягивали канат. Мне выпала честь защищать интересы команды на разборке автомата. По итогам соревнований наша команда заняла почётное 9 место. Победу в соревнованиях одержал Ейский казачий корпус.

Что же значит защищать Родину? Каждый должен ответить на этот вопрос самостоятельно. Я считаю, что защищать Родину нужно своей хорошей учёбой, памятью о подвигах предыдущих поколений, своей активной жизненной позицией, принимая участие в конкурсах и соревнованиях. Защищать Родину мы начинаем с любви к своей семье, памятью предков, гордостью за свою школу, родной поселок.

